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eden Türk milletinin annesi Zübeyde Hanım’ı da özlemle yâd ettiler, hepsine teşekkür ediyorum. Bu 
kutsal çatı altındaki milletvekillerimizin ebediyete intikal etmiş annelerine Allah’tan rahmet diliyorum, 
hayatta olan annelerin, şehit annelerinin ve izin verirseniz kendi annemin ellerinden öpüyorum. Tüm 
ulusumuzun şimdiden Anneler Günü’nü kutluyorum. Sinop’tan gelen, şu anda Genel Kurulda misafir 
olan annelerimizin önünde saygıyla, hürmetle eğiliyorum. (CHP ve AK PARTİ sıralarından alkışlar)

BAŞKAN – Teşekkür ediyoruz Sayın Karadeniz. 

IV.- OTURUM BAŞKANLARININ KONUŞMALARI (Devam)
2.- Oturum Başkanı TBMM Başkan Vekili Ahmet Aydın’ın, Başkanlık Divanı olarak Genel Kurulu 

ziyaret eden Sinop’tan gelen tüm annelere hürmetlerini sunduklarına ve Anneler Günü’nü kutladıklarına 
ilişkin konuşması

BAŞKAN - Biz de Meclis Başkanlık Divanı olarak Sinop’tan gelen tüm annelerimize en derin 
saygılarımızı, hürmetlerimizi sunuyoruz. Anneler Günü’nü kutluyor ve tüm annelerin ellerinden 
öpüyoruz. 

Sayın Akyıldız, buyurun.

V.- AÇIKLAMALAR (Devam)
3.- Sivas Milletvekili Ali Akyıldız’ın, kısa bir süre önce yenilenen Sivas Öğretmenevi’nin başka bir 

yere taşınma kararına ilişkin açıklaması
ALİ AKYILDIZ (Sivas) – Teşekkür ediyorum Sayın Başkan.

Sivas’ta Pulur Mahallesi’nde herkesin rahatlıkla ulaşabileceği merkezî bir yerde bulunan, içinde 
de iki adet düğün salonu ile özellikle de ekonomik anlamda sıkıntısı olan benim Sivaslı kardeşlerime 
hizmet vermekte olan Sivas Öğretmenevi, çok kısa bir süre önce 500 bin liranın da çok çok üzerinde 
bir maliyetle tadilat yapılarak yenilendi. Şimdi, ne değişti de öğretmenevinin başka bir yere taşınması 
kararı alındı? Madem böyle bir niyetiniz vardı öyleyse bu kadar masrafı neden yaptınız? Tüyü bitmemiş 
yetimin hakkı olan bu parayı çöpe atmakla kul hakkı yediğinizin de farkında mısınız? Gerçi sizin için 
kul hakkının önemli olmadığını, varsa yoksa bazı yandaşları zengin etmenin çok daha önemli olduğunu 
bugüne kadar yaptığınız uygulamalarla göstermiştiniz. 

Buradan Sayın Millî Eğitim Bakanımıza, kamuoyunu tatmin edecek bir açıklama yaparak özür 
dileyip bu yanlıştan derhâl geri dönülmesini öneriyor, saygılarımı sunuyorum.

BAŞKAN – Sayın Tanal…

4.- İstanbul Milletvekili Mahmut Tanal’ın, asgari ücretin açlık sınırının altında olduğuna ve 
Engelliler Haftası’na ilişkin açıklaması

MAHMUT TANAL (İstanbul) – Teşekkür ediyorum Sayın Başkan.

Değerli milletvekilleri, asgari ücret açlık sınırının altındadır. Bu sebeple asgari ücretle çalışan 
vatandaşlarımız mağdur durumdadır. Bu asgari ücretle çalışan vatandaşlarımızın bu mağduriyeti ne 
zaman giderilecektir? 

Engellileri yok saymak insanlığı yok saymaktır. Engelliler Haftası’nı kutluyorum. Ancak 
kamu kurumlarında ve aynı zamanda özel işyerlerinde yasa uyarınca istihdam edilmesi gereken 
engellilerin yerine engelli olmayanlar çalıştırılmaktadır. Bu, engelli vatandaşlarımızın mağduriyetine 
yol açmaktadır. Yasa uyarınca sürekli engelli sayısının artmasından dolayı istihdam alanı engellilere 
açılmamaktadır. Engellilere istihdam alanının açılması için -yasayla ilgili- bir teklif verdik, bu oranın 
artırılmasını bekliyor, selam ve saygılarımı iletiyorum. 

BAŞKAN – Sayın Atıcı…


